

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4064期

2022年4月  
星期三  
壬寅年三月初六

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 宝丰珍稀菌研究院揭牌成立

主要职责是开展珍稀菌新品种选育、高产栽培技术攻关和产业发展研究

4月1日上午,宝丰珍稀菌研究院揭牌成立。县委书记许红兵、市农业科学研究所所长余汉党共同为宝丰珍稀菌研究院揭牌。县委副书记郭杰主持揭牌仪式。县领导肖志举、金龙峰、胡进栓出席揭牌仪式。

近年来,在县委、县政府的高度重视和大力支持下,我县珍稀菌产业得到快速健康发展,当前已经被

市委、市政府确定为我市特色产业,宝丰珍稀菌名号已经在全国食用菌界打响。为进一步发展壮大我县珍稀菌产业,县委批准成立了宝丰珍稀菌研究院,为县农科所下属股级事业单位,主要职责是开展珍稀菌新品种选育、高产栽培技术攻关和产业发展研究。

(朱亚旭 李得胜)

## 全市农村人居环境整治暨涉农产业(返乡创业)项目发展观摩组到我县观摩

4月1日下午,市委副书记赵宏宇带领全市2022年第一季度农村人居环境整治暨涉农产业(返乡创业)项目发展第一观摩组到我县观摩。

副市长王永记、市政协副主席杨英锋、县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县领导肖志举及各县(市、区)政府主要领导参加观摩活动。

观摩组一行先后到赵庄镇大黄村、渔具电商产业园、赵庄村实地观摩。



大黄村和赵庄村围绕“治六乱、抓六清”这一主题,建立了村庄环境常态化管护机制,村庄绿化、亮化规格高,垃圾实行“常态化”“日常化”处理,农村人居环境得到持续改善。渔具电商产业园集渔具生产加工与电商为一体,以渔具电商销售带动生产制造业,为农村闲余劳动力提供就业

岗位,增加群众经济收入,是我县一二三产融合发展的优秀案例。

观摩人员通过现场察看、听取汇报等方式,详细了解我县农村人居环境改善工作开展情况和涉农产业项目发展情况,互相交流学习,并进行了评比打分。(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 市乡村振兴局调研组到我县调研

3月30日上午,市乡村振兴局党组书记、局长王献春带领调研组到我县调研防返贫动态监测帮扶网格化管理工作。县委副书记郭杰、县领导夏上参加调研。

调研组先后到前营乡大连庄村、前旗乡方旗营村,通过听取汇报、查阅资料、座谈交流等方式,详细了解我县防返贫动态监测帮扶网格化管理工作开展情况,并给予了充分肯定,对下一步网格员如何更好更有效开展监测工作提出了意

见建议。

调研组指出,要进一步统一思想,提高认识,健全防止返贫动态监测和帮扶工作机制,全面摸清问题底数,把工作抓实抓细抓落地。工作中要大胆探索,走出一条网格化、信息化防返贫快速反应新模式,切实提升防返贫工作水平,为我市防返贫动态监测帮扶网格化管理工作蹚出“宝丰经验”,为持续巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴作出新的更大贡献。(陈广灿)

## 创建“河南省小米醋之乡”动员会召开

为提升文化软实力,打造文化品牌,大力推进优秀传统文化发展,持续推进“文旅强县”建设,3月30日下午,我县创建“河南省小米醋文化之乡”动员会召开。县政协主席汤红漫,县领导阿卫国、李俊杰出席会议。

会议传达了县委、县政府《关于宝丰县创建“河南省小米醋文化之乡”工作实施方案》,对各相关单位责任分工进行了安排部署。

会议指出,创建“河南省小米醋文化之乡”,对进一步弘扬我县传统醋文化,繁荣小米醋产业,打造文化名片,促进“文旅强县”建设具有重要意义。

汤红漫要求,各有关乡镇、单位要牢固树立责任意识、大局意识、团队意识,统一思想、统一协调、统一配合,切实把此项工作列入重要议事日程,做到任务明确、责任到人、措施得力,不折不扣完成各自所承担的目标任务,确保按照时间节点要求完成创建任务。(肖艳超 陈兵)

## 县十五届人大常委会举行第六十二次会议

4月1日下午,县十五届人大常委会举行第六十二次会议。人大常委会领导刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、杨占杰、崔建利,及其常委会组成人员出席会议。

刘景华主持会议。

会议应出席常委会组成人员33人,实到30人,符合法律规定。

会议首先通过了本次会议议程。

会议表决通过了《县人大常委会2022年工作要点》;表决通过了人事任免事项,接受任命的同志向宪法宣誓;会议对县乡两级人大换届选举有关事项进行了备案。

刘景华强调,新的一年,县人大常委会委员要紧紧围绕全县中心工作,依法履行职责,积极建言献策,切实发挥作用,助推县人大常委会各项工作再上新台阶。她同时希望,接受任命的同志要不忘初心使命,牢记责任担当,在新的岗位上展现新作为,积极履职尽责,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的更大贡献。

副县长姚桃叶,县委组织部、县纪委监委、县法院、县检察院等单位相关负责同志列席会议。(肖艳超 李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 我县「能力作风建设年」活动推进会召开

3月31日下午,我县“能力作风建设年”活动推进会在县融媒体中心演播厅召开,深入贯彻落实省、市“能力作风建设年”活动推进会精神,交流心得、拓展思路,聚焦重点、全力攻坚,持续增强能力、转作风、促发展,加快建设“四强县”、迈入全国“百强”。

县委书记许红兵出席会议,并以《努力锻造敢打硬仗能打胜仗的干部队伍》为题,为与会人员上了一堂内涵丰富、意义深远的专题党课。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,市人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等县级以上领导出席会议。

许红兵指出,“能力作风建设年”活动开展以来,我县党员干部能力作风整体提升、持续向好,涌现出了一批突出贡献人物和行业优秀标兵。特别是面对“百年变局”和“世纪疫情”,县委教育引导全县党员干部以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,锚定全省“两个确保”奋斗目标,主动融入全市“四个强市、四个鹰城”发展大局,统筹疫情防控、防汛救灾、经济发展和社会稳定,全力以赴“争第一、比贡献、树正气”,实现了“十四五”的良好开局。

许红兵指出,对标习总书记关于党员干部能力作风建设的殷切期望,对标省委书记楼阳生提升“五种能力”、锻造“四种作风”部署要求,对标全县人民所想所盼,我们的能力和作风还有一些问题和不足,需要认真查找原因,补齐短板弱项。

针对存在问题,许红兵要求,一要守信仰、践初心。作为领导干部要矢志不渝坚守理想,持之以恒强化信念,时刻坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,听党话、跟党走,跟上时代、适应时代,展现新气象、担当新作为。

二要讲政治、献丹心。要把握大势有定力,要登高望远增格局,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,做到心有所畏、言有所戒、行有所止;坚决维护党中央权威和集中统一领导,做到不掉队、不走偏。

三要强学习、增慧心。要勤于学之,常学常新,树立“活到老、学到老”的思想;要学而思之,常思常明,把学到的知识转化为自身的理论素养和业务本领,努力成为做好工作的行家里手;要学而行之,常用常进,将学到的理论和知识用于实践、用以解决实际问题,切实提升工作能力水平。(下转第三版)